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 نمره  ت الاؤس                                                                         ردیف 

 5/0 چرا؟  افتد؟های کاغذ نزدیک کنید. به نظر شما چه اتفاقی می پلاستیکی را با موهای خود مالش داده به خرده   شانه  -1

بدون بار الکتریکی روی آن قرار دارد را گرفته و کره را به آونگ الکتریکی  فلزی    نارسانا را که یک کره  در شکل زیر پایه - 2

 افتد؟کنیم. با استدلال بگویید چه اتفاقی میبارداری نزدیک می

 

1 

 اگر  .شودمی  داده  قرار  اینقطه  الکترود  دو  شده،   ریخته  کرچک  روغن  مقداری  که  کم  عمق  با  ایشیشه  ظرف  یک  درون  در -3

 بپاشیم  خاکشیر   کمی   مقدار  روغن،  سطح   روی   و   کرده   وصل  بالا  ولتاژ  مولد  یک   منفی   و   مثبت  هایپایانه  به   سیم   با   را   الکترودها

 چرا؟   افتد؟  می   ها دانه  برای  اتفاقی چه  مولد،   کردن  روشن  با

1 

 1  را با هم مقایسه کنید.  q1, q2در شکل زیر اندازه و نوع بارهای  -4

 کی ها از  موارد گرده  یشوند.در برخیمنتقل م   گریگل به گل د  کیها از  صورت است که گرده  نی ها بداز گل  یمثل برخ  دیتول - 5

 ست؟ی.به نظر شما علّت انتقال گرده چ  شوندیمنتقل م   گری گل به زنبور و از زنبور به گل د

1 

درون آن قرار دارد. با  𝐁فلزی   ةدوگراف باردار متصل شده است و کر به یک وان 𝐀ظرف رسانای تو خالی  زیرمطابق شکل  -6

 شود یا خیر؟ دارای بار الکتریکی می𝐁  ةدلیل توضیح دهید، کر  ارائه

 

1 

   که با استفاده از آن بتوان خازن را شارژ کرد.  دیکن  یطراح  ی شیآزمامقابل   لیبا استفاده از وسا الف( 7-

  خازن(  د، ی کل  رابط،   میس  ، ی )باتر  :لیوسا

 .دیده  حیشارژ خازن را به اختصار توض  ی( چگونگ ب

1 

   را بر حسب بردارهای یکه نوشته و همچنین بزرگی آن را محاسبه کنید  q0  در شکل زیر برایند نیروهای وارد بر بار  - 8
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 بسمه تعالی 
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 دهد. شکل زیر سه آرایش مختلف از خطوط میدان الکتریکی را نشان می

شود. با استدلال بگویید در کدام قسمت سرعت الکترون در  رها می  A  ةدر هر آرایش یک الکترون از حالت سکون در نقط

 (.های یکسان از هم قرار دارنددر فاصله B و   Aهای بیشتر است. )در هر سه آرایش نقطه  B  ةنقط

 

 

 

 
 

 باشد.(شکل »ب« می B های »الف و پ« با هم برابر و برابر اندازة میدان در نقطهشکل   A)اندازة میدان الکتریکی در نقطه
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کنیم و سپس آن را از باتری جدا می  کنیم تا شارژ شود. بعد از شارژ شدن، خازنی با دی الکتریک هوا را به باتری متصل می -10

های زیرچند برابر کمیت  هرکدام از  دلیل مشخص کنید  ذکربا    دهیم،می  های آن قراربین صفحه  2دی الکتریک باضریب  

 شوند؟ می

 ظرفیت خازن              الف(

 خازن                       بین صفحاتمیدان الکتریکی  (  ب

   خازنانرژی ذخیره شده در  (پ
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104 در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی  -11 N

C
شود . هنگامی که این ذره رها میμC 4+ گرم و بار   01/0ذره ای به جرم 

 به اندازه یک متر در راستای میدان جلو رفت:  

 شود؟      سرعت ذره چقدر می  (الف

         تغییر انرژی پتانسیل آن چند ژول است؟   (ب

 مسیر چند ولت است؟ بین نقاط ابتدا و انتهایاختلاف پتانسیل    پ(

2 

الکتریکی بین    2ها  سانتی متر مربع و فاصله میان آن  4مساحت صفحات موازی خازن تختی   - 12 میلی متر است اگر میدان 

ϵ0=8/85×10-12)  ها هوا باشدنیوتن بر کولن باشد و بین صفحه  500ها  صفحه C2

N.m2    ) 

 ظرفیت خازن چند فاراد است؟ (  الف   

 ها چند ولت است؟ ین صفحهباختلاف پتانسیل    (ب  
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E=2×105  در شکل زیر میدان الکتریکی یکنواخت -13 N

C
 ند ولت است؟ ( چ  VC-VA)   C    و   Aاست اختلاف پتانسیل دو نقطه     

 

2 

، میدان الکتریکی q1ای از بار  از هم قرار دارند. در چه فاصله  15cmدر فاصلة    q2=-25μcو    q1=4μcدو بار الکتریکی   -14

 شود؟برآیند صفر می
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 5به کره رسانای دیگری که شعاع آن    میکرو کولن بار الکتریکی می دهیم.  8سانتی متر به اندازه    2به کره رسانایی به شعاع   -15

 سطحی بار دو کره یکسان شود؟ سانتی متر است چند میکروکولن بار بدهیم تا چگالی  
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 20 موفق و پیروز باشید.                                                                   
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